



Voorbereiding FRESCOLORI Maranzo douche

Hecht- en primerdispersie voor vloeren
Primer, hechting en poriënsluiting met waterafstotend effect, voorkomt bij het egaliseren het opstijgen van luchtbellen vanuit de ondergrond. Afschot voor de douchevloer voorzien.

Hecht- en primerdispersie voor vloeren
Primer, hechting en poriënsluiting met waterafstotend effect, voorkomt bij het egaliseren het opstijgen van luchtbellen vanuit de ondergrond.

Vloeroppervlakken met afdichtingsmiddel versterken en afdichten
Tot een plamuurbare consistentie verwerken, twee lagen plamuur met een drogelaagdikte van minstens 2 mm aanbrengen. Het afdichtingsmiddel met een getande spaan aanbrengen, met weefsel inbedden en met een plamuurspaan aandrukken. Nadat het oppervlak droog is nog een keer met het afdichtingsmiddel bewerken.

FRESCOLORI coatingegalisatie EP

Vormgeving met FRESCOLORI Maranzo

Indien nodig:
FRESCOLORI coatingegalisatie EP

FRESCOLORI Maranzo EP op het met marmerpleister voorbereide vloeroppervlak aanbrengen. Nadat het oppervlak droog is een nieuwe laag aanbrengen.

Bij het Maranzo-oppervlak zijn golvingen en lichte kleurverschillen kenmerkend, deze horen bij de uitstraling van de vloer. Een bijzonderheid van deze techniek is dat het oppervlak niet altijd overal dezelfde structuur heeft. Afwijkingen van het voorbeeldoppervlak zijn mogelijk en zijn als het ware het “handschrift” van de verwerker. Wat betreft de oppervlaktebelasting is Maranzo vergelijkbaar met een parketvloer. 

Beschadigingen in het oppervlak moeten tijdig hersteld worden om vlekken te voorkomen.

FRESCOLORI verzegeling
Waterige, zijdemat glanzende en transparante verzegeling met twee componenten en goede bestendigheid tegen chemicaliën. 
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